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Esame dei grafici

Nome:

1)

2)

3)

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1.000t , A. I punto (700 , 7) mostra che sconfiggere 7
’ nemici ti fara guadagnare 700 punti.
5 800 +
%, B. Il punto (200, 2) mostra che sconfiggere 2
3 600 R nemici ti fara guadagnare 200 punti.
> G
400 = :
€ C. Il punto (2, 200) mostra che sconfiggere 2
T 00 | nemici ti fara guadagnare 200 punti.
. »  D.Il punto (5, 500) mostra che guadagneresti
2 4 6 8 10 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
Nemici sconfitti
20T , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che per viaggiare
’ per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
= 16 -
) B. Il punto (8, 1) mostra che ci vogliono 1 ore
g 12 per percorrere 8 miglia
T
§ C. Il punto (0.5, 4) mostra che ci vogliono 0.5
a) 4 7 ore per percorrere 4 miglia.
g »  D.Il punto (14, 1.75) mostra che per viaggiare
05 1 15 2 25 per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
Ore
500t , A. 1l punto (1.5, 150) mostra che occorrono
’ 1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400 -
g B. Il punto (200, 2) mostra che la stampa di
5 300 200 pagine richiedera 2 minuti.
(o) ’
% 200 [ C. Il punto (2.5, 250) mostra che occorrono
100 2.5 minuti per stampare 250 pagine.
d > D. Il punto (3.5, 350) mostra che occorrono
1 2 3 4 5 3.5 minuti per stampare 350 pagine.
Minuti
1-3 [67]33] 0

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 9




JL_

Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

2)

3)

Risposte
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1.000t — A. I punto (700 , 7) mostra che sconfiggere 7 CD
¢ nemici ti fara guadagnare 700 punti. 1 1
5 800 |
o) 7 B. Il punto (200, 2) mostra che sconfiggere2 || 2. A,C
3 600 Rl nemici ti fara guadagnare 200 punti.
S 00 . . ACD
= 1’ C. Il punto (2, 200) mostra che sconfiggere 2
T 00 L’ nemici ti fara guadagnare 200 punti.
. »  D.Il punto (5, 500) mostra che guadagneresti
2 4 6 8 10 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
Nemici sconfitti
20T , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che per viaggiare
il per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
) 16 K 1
S 7 B. Il punto (8, 1) mostra che ci vogliono 1 ore
g 12 per percorrere 8 miglia
© 7
S 8 - o
= 2 C. Il punto (0.5, 4) mostra che ci vogliono 0.5
a) 4 7 ore per percorrere 4 miglia.
g »  D.Il punto (14, 1.75) mostra che per viaggiare
05 1 15 2 25 per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
Ore
500t , A. 1l punto (1.5, 150) mostra che occorrono
P 1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (200, 2) mostra che |la stampa di
§ 300 200 pagine richiedera 2 minuti.
[0) .’
% 200 C. Il punto (2.5, 250) mostra che occorrono
100 L’ 2.5 minuti per stampare 250 pagine.
d > D. Il punto (3.5, 350) mostra che occorrono
12 3 4 5 3.5 minuti per stampare 350 pagine.
Minuti
1-3 [67]33] 0



